
Notulen ledenvergadering 

 

 

Vrijdag 5 april 2024, aanvang 19.45 uur in de DTS kantine. 
 

1) Opening en mededelingen door de voorzitter. 
Voorzitter Ronald Wassink heet deze ledenvergadering 40 leden van harte welkom. 
De volgende leden hebben zich afgemeld: Doon, Jeroen, Jouke, Hein, Enne Jan, Hilly, Halbe, 
Aukje, Binnie, Gerben, Haye, Lammy, Wiebren, Esmee de V.,  Arjen en Albert. 
De volgende mededelingen werden gedaan; er is afscheid genomen van trainer Otto. Er werd 
besloten om de relatie te verbreken, omdat de chemie er niet was tussen trainer en spelers.  
De agenda en de notulen voor deze ledenvergadering werden door de secretaris via sportlink 
naar de leden verstuurd. Het blijkt dat niet iedereen dit heeft ontvangen. Van belang is dat het 
juiste email adres bekend is bij de vereniging. En soms komen deze mails in de spam terecht.  
Sietse merkt op dat de penningmeester afwezig is. Ronald geeft aan dat hij zich inderdaad 
heeft afgemeld voor de vergadering.  

 
2) Ingekomen stukken. 

Geen 
 

3) Notulen ledenvergadering van 24 maart 2023. 
Er waren verder geen op- en aanmerkingen en de notulen werden dan ook onveranderd 
vastgesteld en ondertekend.  

 
4) Jaarverslag 2023. 

Het uitgebreide jaarverslag over 2023 (met daarin opgenomen het verslag van alle 
commissies binnen DTS) wordt door de secretaris voorgelezen. Er wordt gevraagd naar het 
aantal leden; 111. Hier is de laatste jaren wel een daling waar te nemen. Het aantal 
jeugdleden is ook aan het dalen. Zeker een aandachtspunt. De voorzitter spreekt zijn dank uit 
aan iedereen. Er zijn veel commissies en er gebeurd nog altijd heel veel bij DTS. De 
complimenten komen ook van de ouders van Harkema. Het jaarverslag werd onveranderd 
vastgesteld.  
 

5) Jaarrekening 2023, begroting 2024.  
De cijfers en begroting worden uitgedeeld. Bij afwezigheid van de penningmeester licht 
Ronald e.e.a. toe. De contributie opbrengsten lopen terug. Gelukkig is er weer een midweek 
team. De activiteiten commissie heeft een aantal mooie acties gehad. Is ook nog steeds hard 
nodig. De sponsoropbrengsten waren iets lager, maar nog steeds krijgen we een mooie 
bijdrage elk jaar van onze hoofdsponsor “Het Broekenhuis”. Hartelijk dank hiervoor. De 
overige opbrengsten waren hoger dan begroot; dit komt door de zwerfvuil actie, NL Doet, de 
jeugdsportsubsidie en de Rabo Clubsupport. De kantine opbrengsten waren hoog!  Dit komt 
doordat we ook de kantine draaien in Harkema tijdens het zaalseizoen en nog versterkt 
doordat we de bar hebben geregeld tijdens een voetbaltoernooi. De kosten voor de huur 
waren hoger, doordat de gemeente een verhoging heeft doorgevoerd. Een aantal kleinere 
posten zijn samengevoegd. Van de main energie hebben we een bedrag terug ontvangen, 
maar het blijft natuurlijk een variabele post. De bankkosten zijn hoger, maar voor het 
spaargeld ontvangen we rente en dit dekt de verhoogde bankkosten wel. Bij de 
jeugdactiviteiten werd in 2023 het schaatsen door het plaatselijk belang/gemeente betaald, 
omdat het een activiteit werd voor alle kinderen uit het dorp. Dus het schaatsen drukte het 
afgelopen jaar niet op het budget van de JC. Het KNKV heeft aangegeven ook nog met een 
stijging te komen waar we dus rekening mee moeten houden. Aan het eind van de streep 
staat er een positief resultaat van € 6.898,87. Wat dus voornamelijk komt door de kantine in 
Harkema en de voetbal avonden. Er komt geen verhoging in de contributie en kantine prijzen.  
We gaan ervan uit dat we ook het komende jaar weer de kantine in Harkema zullen bezetten.  
Anton vraagt hoe het nu gaat met de kosten/opbrengsten van de kantine, omdat dit het vorig 
jaar niet goed ging. Het bestuur ziet in de maandelijkse cijfers terug dat alles netjes wordt 



afgerekend en dat we tevreden zijn hoe nu de kosten t.o.v. de opbrengsten zijn.  
Jolanda merkt op dat de voetbal avonden in december niet meegenomen zijn in de begroting 
kantine opbrengsten voor 2024, dit klopt inderdaad. We weten niet of dit weer voor onze 
rekening komt.  

 
De leden gaan akkoord met de voorgestelde begroting voor 2024. 

 
6) Verslag kascommissie. 

In de kascommissie zaten Nynke S en Sieuwke. Ze zijn bij Doon op bezoek geweest en 
hebben de boeken ingezien. Doon heeft hen op de hoogte gesteld dat er nog een hoge 
factuur aan zit te komen van de gemeente. Verder viel het de kascommissie op dat er veel 
facturen voor gehaktballen waren. Dit klopt, want deze worden om de 2 weken door Jolanda 
opgehaald voor de verkoop in de kantine. De kascommissie is verder akkoord. Ronald geeft 
nog aan dat de factuur van de gemeente € 3500,- was en dat hierdoor het resultaat lager is 
geworden. Dit hadden we als bestuur aan moeten zien komen.   
Aan de penningmeester en het bestuur wordt decharge verleend. De kascommissie wordt 
bedankt voor haar werkzaamheden. 

 
7) Benoeming nieuwe kascommissie.  

Sieuwke en Hinke vormen de kascommissie voor 2024. Aletta stelt zich beschikbaar als 
reserve.  

 
8) Bestuursverkiezing.  

Doon, Anita en Ronald zijn aftredend.  
Ronald kreeg de taak bij zijn aantreden om het bestuur te “verjongen”. Dit is goed gelukt. Om 
de balans goed te houden kwam Mirte S. het bestuur versterken. Doon wilde graag stoppen; 
zijn kinderen korfballen niet meer, minder binding en het bracht hem ook niet wat hij ervan 
had verwacht. Vandaar de vraag om te stoppen met de functie. Gelukkig werd Binnie bereidt 
gevonden om het penningmeesterschap op zich te nemen. Iedereen kan hier mee in 
stemmen en Binnie krijgt applaus.  
Anita wordt door de voorzitter bedankt voor haar inzet en was ook een steun en toeverlaat.  
Fenna was bereidt om de taak van secretaris op zich te nemen. Ook Fenna ontvangt een 
applaus. De voorzitter is ook aftredend, echter is er nog geen nieuwe voorzitter gevonden.  
Ronald gaat daarom nog een jaar door. 

 
9) Samenwerking Harkema 

De JTC is positief. We krijgen dit ook terug van de leden en ouders. Leden overschrijven van 
Harkema naar DTS is niet onze intentie. Alleen als ouders hierom vragen. 
De jeugd kan nu op niveau spelen. Wat betreft nieuwe aanwas van jeugdleden heeft DTS het 
niet gemakkelijk, we hebben een andere vereniging nodig. We willen onze eigen identiteit 
behouden. Harkema wil graag verder terwijl wij het rustiger aan willen doen. Bij ons leven er 
nog vele vraagstukken, zoals: trainers, scheidsrechters/jwl’ers, financiën, barvrijwilligers, 
schoonmaak, kosten zaal huur, jeugdactiviteiten, 2 kantines, contributie, acties door het dorp, 
tenaamstelling, tenue. Er is nog veel uit te zoeken en duidelijke afspraken hierover met elkaar 
te maken. Uiteraard willen wij dit in samenspraak met onze leden doen. Het komend seizoen 
gaat een nieuw te formeren werkgroep zich verder verdiepen in de vraagstukken. Ook in de 
selectie zouden we op termijn een samenwerkingsverband aan willen gaan, de leden kunnen 
hiermee akkoord gaan. Het is geen fusie! Maar een samenwerking in de teams.  
 
Woningbouw 
Arnout krijgt het woord want hij zit in de werkgroep “Wonen”. Hij vertelt dat de gemeente het 
naar zich toe heeft getrokken. De functie werkgroep is komen te vervallen. De gemeente 
communiceert nu rechtstreeks met een aantal personen. Er zijn een aantal ontwerpsessies 
geweest voor mensen die daar zouden willen gaan wonen. Hoe en wat ze willen. Maar de 
randvoorwaarden zijn nog steeds niet duidelijk. Er is onderzoek gedaan naar het aantal 
meters afstand sport tot woningbouw. Er mag afgeweken worden van de norm. 2025 wordt er 
in ieder geval niet gestart met bouw. Het loopt nog wel. Maar duurt allemaal erg lang. Voor 



het bestuur is het dus nog 1 groot vraagteken. We wachten toch nog af voordat we zelf 
onderzoek gaan doen naar kunstgras.   
 
Onderhoud 
Het schilderwerk buitenom zal op termijn moeten gebeuren. Het bestuur vraagt aan de leden 
hoe dit aan te pakken: er zijn een aantal opties; door de vereniging zelf, een bedrijf het laten 
doen of gedeeltelijk bedrijf en leden. Mirte geeft het voorbeeld aan van het opknappen van 
het gebouw bij de kerk. Hier is o.a. het schilderwerk grotendeels door een groep vrijwilligers 
gedaan; mensen die dit leuk vinden en tijd hebben. Misschien kunnen wij ook een groep 
vanuit het dorp formeren. De leden geven hier de voorkeur aan, mocht dit niet lukken dan het 
schilderwerk uitbesteden aan een bedrijf.  
 

10) Rondvraag. 
 # Jantsje: waarom is trainer Otto gestopt? 
Antwoord: de chemie/klik was er niet.  
# Alletta: deur ballenhok klemt en was onlangs niet afgesloten.  
Antwoord: wordt naar gekeken en tevens oproep aan ons allen om alles goed af te sluiten.  
# Arnout: doet nog een oproep voor nieuwe leden voor de club van 25 euro. En dit levert 

spontaan 5 leden op die zich aanmelden! 
# Annemarie: hoe komt het de komende tijd met de kas en de sleutels? 

Antwoord: tot nader order blijft dit nog bij Doon.  
# Jolanda: er staan nog een paar bardiensten open. Wie meldt zich aan? 
# Tanja: is het ook mogelijk om een verloting tijdens het veldseizoen te organiseren? 

Antwoord: de sponsorcommissie neemt dit mee. 
# Mirte S.: - de certificaten die de barvrijwilligers hebben gehaald worden uitgeprint en komen 

achter de bar te liggen in een mapje. – Mirte is bezig met het maken van een flyer voor 
nieuwe leden; wanneer mensen nog suggesties hebben over wat hier in moet worden 
vermeldt, graag aangeven bij Mirte.   

  
11) Actieve DTS-er (s) in beeld. 

Dit jaar worden er maar liefst 34 mensen in het zonnetje gezet. Het wordt steeds moeilijker 
om vrijwilligers te krijgen. Daarom een bedankje naar de barvrijwilligers. Nu er ook in de 
kantine in Harkema bardiensten worden gedraaid, is het een compliment naar de vrijwilligers 
dat dit allemaal weer is gelukt. Daarom krijgen de barvrijwilligers die minimaal 1 x achter de 
bar hebben gestaan een presentje. Hiermee samen willen we ook Jolanda in het zonnetje 
zetten voor wat ze allemaal doet voor beide kantines. Ook het bakken is elke keer weer een 
hele klus.  
Anton heeft aangegeven wegens een ander huis zijn taken tijdelijk neer te leggen. Toch heeft 
hij de taak op zich genomen om, nu Otto is gestopt, het trainen en coachen van DTS 1 op te 
pakken tot aan de zomer. De trainingen samen met Gerben. Hier zijn we erg blij mee. 
Daarom ook een attentie voor Anton. Voor het laatste zonnetje vraagt Mirte of iedereen wil 
gaan staan. Na een aantal vragen zal er 1 persoon nog steeds staan. Dit is Jakob. Jakob 
doet ontzettend veel, om maar wat te noemen: trainer/coach, JTC lid, lid van de werkgroep 
samenwerking, onderhoud/materiaal en bestuurslid. Middels een attentie wil het bestuur hem 
bedanken.  
 

12) Sluiting. 
Om 22.00u sluit Ronald de ledenvergadering. Een ieder wordt bedankt voor zijn/haar komst 
en inbreng. Onder het genot van een hapje en drankje gaan we met elkaar nog even aan de 
slag met de missie van DTS.  

 
13) Missie kv DTS. 

Fenna vertelt de door het bestuur geformuleerde missie. We willen graag het verhaal van 
DTS vertellen. Het is van ons allemaal. Wat kunnen wij als vereniging doen om de missie te 
volbrengen? De aanwezigen worden gevraagd om via post-its hun ideeën/opmerkingen, e.d. 
kenbaar te maken, waarna we hiermee verder kunnen.  

 



 
 
Vastgesteld in de ledenvergadering van ……. 2025 
 
 
Voorzitter, Ronald W    secretaris, Fenna B 

 


